



За что пациенты благодарят  
работников моногоспиталя – стр. 2

Чем занимаются отряды  
юных друзей полиции – стр. 3

## Уборка-2021



Оператор зерносушильной установки Денис Еринов  
и агроном Владимир Артюгин оценивают результаты сортировки.

## Аграрии ГОТОВЯТ СЕМЕНА

Под посев будущего года в ООО «Тобол» требуется 760 тонн семян зерновых и зернобобовых культур. В настоящее время на зерносушильном комплексе в Суерке сортируют пшеницу. Задача растениеводов – выбрать семена высоких репродукций и избавиться от сорных примесей.

Процесс сушки и сортировки зерна проходит точно по графику. Тёплая и сухая погода позволила осенью убрать зерновые с невысокой влажностью, поэтому аграриям не пришлось тратить много усилий на его подработку.

Оператор зерносушильной установки Денис Еринов трудится на предприятии уже десять лет и знает все тонкости своей работы. Именно он задаёт температуру на оборудовании, чтобы провести сушку злаков быстро и без потери качества. В ходе сортировки проводится грубая очистка семян, когда от них отделяются сорные примеси. Затем семенной материал откалибруют на специальных решётах. Под будущий урожай отберут самые крупные с хорошей натурой зёрна.

«В работе мне помогает образование газовика, ведь при сушке мы используем газовое оборудование. Я сам засыпаю пшеницу, ячмень и овёс на сортировку и после подработки размещаю на складах», – говорит специалист.

Агроном предприятия Владимир Артюгин отметил: «Без соблюдения тонкостей и правил работы достигнуть хороших показателей не получится. Сорных и зерновых примесей в семенных партиях практически не должно быть. В одном килограмме допускается лишь 20 зёрен других культур, иначе семена будут некондиционными.

Кроме того, мы должны чётко продумать севооборот, механизаторам необходимо качественно проводить очистку машин и комбайнов при переходе на уборку следующей культуры. Технологическое оборудование зернокомплекса требуется содержать в порядке».

Результат зависит от качества посевного материала и грамотного применения технологий производства сельскохозяйственных культур.

Год для аграриев был непростым,

но руководство хозяйства надеется на следующий производственный период. Весной «Тобол» получил льготный кредит почти на 80 миллионов рублей. На эти средства приобретены четыре комбайна, тракторы «Версатайл», «Кировец», посевной комплекс и два отечественных опрыскивателя «Туман».

На территории МТМ возведены навесы для зимнего хранения техники, а у зернокомплекса построены ещё четыре склада. Теперь здесь 18 зернохранилищ вместимостью от 400 до 1 800 тонн зерна. В ближайшее время площадки под ними будут заасфальтированы.

По словам директора Леонида Корепанова, коллектив предприятия трудоспособный и слаженный, а значит, есть уверенность в достижении высоких показателей. В хозяйстве стараются сохранять все производственные ресурсы, следовать традициям, которые живут на протяжении десятилетий, и не останавливаться в поиске новых возможностей.

Вера ХАЛАЕВА.  
Фото автора.

## Актуально



## Безопасность обеспечена

Перепись населения в России стартовала 15 октября. Она продлится до 14 ноября 2021 года. Это самое масштабное статистическое событие в стране, которое должно быть безопасным и комфортным для всех.

Как сообщает сайт ВПН, это одно из важных условий. Поэтому в ходе переписи должны строго соблюдаться инструкции Минздрава России и Роспотребнадзора. Среди них соблюдение социальной дистанции в помещениях стационарных переписных участков, контроль температуры сотрудников, обеспечение масками, регулярная санитарная уборка и проветривание помещений.

Чтобы минимизировать риски инфицирования, с конца прошлого года Росстат ведёт активную работу по разъяснению важности вакцинации среди участников переписной кампании. При наборе переписчиков отдавался приоритет людям с иммунитетом – уже переболевшим или вакцинированным от коронавируса.

Особый акцент сделан на важности электронной переписи через портал Госуслуг как возможности обеспечить безопасность населения. Этой возможностью за первые три дня воспользовались более 2 миллионов россиян.

По сообщению уполномоченного по вопросам подготовки и проведения ВПН в Упоровском районе Веры Архиповой, перед стартом все переписчики и волонтеры переписи прошли соответствующее обучение, как максимально обезопасить себя и окружающих с учётом последних рекомендаций Минздрава и Роспотребнадзора. Например, если у респондента – признаки простуды, переписчик оставит ему листовку (положит в почтовый ящик) с подробным описанием, как можно переписаться самостоятельно через Интернет.

Контролёры полевого уровня ведут журналы термометрии переписчиков, уполномоченный ежедневно передаёт сведения о состоянии здоровья переписного состава в Тюмстат. Каждый переписчик для соблюдения особой осторожности получает от контролёра списки адресов, где зафиксированы очаги ковида.

Переписчики регулярно проходят тестирование на COVID-19. Также они обеспечены индивидуальными средствами защиты и страховыми полисами от Сбера и ВТБ, которые включают и выплаты в случае заболевания коронавирусной инфекцией.

Соб. инф.

## Оставайтесь с нами

### Уважаемые наши читатели!

Во всех почтовых отделениях продолжается подписка на «Знамянку» на первое полугодие 2022 года.

Вы ещё можете оформить подписку на «Знамя правды» на ноябрь и декабрь 2021 года по цене комплекта газеты на один месяц в 104 рубля 55 копеек.

**Подписной индекс: 54355**

Вас ждут в Упоровском ОПС с понедельника по пятницу  
**с 8 утра до 8 вечера,**  
по субботам –  
**с 9 утра до 6 вечера.**

ОПС сельских поселений работают по **установленному режиму.**

\*\*\*

Жители Упорова, Буньково, Скородума, Бызово, Чёрной могут оформить редакционную подписку на районную газету «Знамя правды» на ноябрь, декабрь 2021 года в Доме прессы.



## Наше здоровье

# COVID-19

## Поможет иммунитет

В России ситуация с заболеваемостью коронавирусом обострилась. За сутки на 20 октября заболели 34 073 человека. Общее количество инфицированных – 8 094 825. Также возросла смертность. Умерли за сутки 1 028 человек (за всё время – 226 353).

По информации оперативного штаба Тюменской области на 20 октября за сутки в регионе зафиксировано 316 случаев заболевания (всего с начала пандемии – 67 170).

В Упоровском районе только за последние выходные число заразившихся возросло на 96. Всего с начала пандемии заболели 337 человек.

В соответствии с Постановлением губернатора Тюменской области № 598-п от 24.09.2021 года на территории региона продолжают действовать ограничительные меры по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

Важной профилактической мерой против этого опасного вируса остаётся прививка.

В Тюменской области с 18 октября ввели обязательную вакцинацию от ковида для работающих в сфере образования,

здравоохранения, физической культуры и спорта, социального обслуживания, на объектах общественного питания, транспорта общего пользования, а также для граждан, оказывающих бытовые услуги. Также для сотрудников МФЦ, вахтовиков, призывников, государственных и муниципальных служащих наличие сертификата о прививке станет обязательным. Требование не распространяется только на тех, у кого есть медицинские противопоказания. Это регулируется Постановлением Главного государственного санитарного врача по Тюменской области от 18.10.2021 № 8.

На 20 октября в регионе вакцинированы 633 030 человек, полный курс прошли 591 536.

В Упоровском районе привито 67,4 процента от взрослого населения при плановой цифре 80.

Вакцинироваться в течение октября можно в любой день с 8.00 до 16.00. В прививочном кабинете Упоровской поликлиники имеется в достаточном количестве отечественная вакцина двух видов: «Спутник Лайт» и «Гам Ковид Вак». Предварительная запись проводится по телефону: 3-25-37.

Соб. инф.



В Упоровском районе активно проводится иммунизация против коронавируса и гриппа.

## Вакцинироваться можно коллективом

По всей территории Тюменской области с 1 сентября стартовала прививочная кампания против гриппа. В мероприятии активно участвует Упоровский район.

По данным прививочного кабинета Упоровской поликлиники, в районе всего вакцинирован 4 851 человек, из них детей – 1 630, население старше 60 лет – 999, людей с хроническими заболеваниями – 893.

Для прививок используются два вида российских вакцин: гриппозная четырёхвалентная инактивированная «Ультрикс Квадри» и гриппозная инактивированная субъединичная «Совигрипп».

«Привиться можно в любое время в ФАПах и в прививочном кабинете районной поликлиники. Мы работаем с понедельника по субботу с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00.

Также специалисты прививочного кабинета по заявке выезжают в организации для вакцинации сотрудников. На сегодня таким образом привились от гриппа коллективы Упоровской школы, детского сада, ЖЗСПК «Усадьба», АНО «ИИЦ «Знамя правды» и ОАО «Тюменьэнерго» филиал ТРС Южное ТПО Упоровский РЭС», – рассказала фельдшер прививочного кабинета Елена Глазова.

Марина МЕДВЕДЕВА.  
Фото автора.

## Спасибо, доктор

## Болезнь отступила благодаря медикам

Уже прошло почти два года с того момента, как мир захлестнула пандемия коронавируса. Проходит она волнообразно: темпы заражения людей то снижаются, то увеличиваются. Сейчас как раз такой период, когда число заболевших растёт в геометрической прогрессии.

Не миновала сия участь и меня. В конце сентября почувствовала лёгкое недомогание. С каждым днём состояние ухудшалось. Обратилась в больницу. Взяли мазок. На следующий день сообщили, что ковид подтвердился. После компьютерной томографии выяснилось, что лёгкие поражены на 17 процентов. Предложили лечь в стационар. Решила не отказываться, ведь оставаться один с болезнью дома – перспектива не очень радужная.

Благодаря усиленной терапии буквально через несколько дней болезнь отступила. Уже легче дышалось, температура спала, тест на коронавирус стал отрицательным.

До того, как попасть в больницу, я слышала много положительных отзывов о работе медперсонала. Теперь сама в этом смогла убедиться. Ежедневно процедуры начинались с пяти утра, а то и раньше. Уколы, капельницы, ингаляции... Мне повезло, что обошлось без кислородотерапии. Уверена, что прививка от ковида мне помогла перенести заболевание в относительно лёгкой форме.

Контроль над течением болезни в многогоспитале был постоянным. За девять дней, что я провела в нём, мне несколько раз делали ЭКГ, а через каждые три дня – общий анализ крови, четыре раза в сутки проверяли кровь на наличие сахара.

Надо отметить, что врачи, медсёстры, санитарки в «красной



Работники многогоспитала делают всё, чтобы облегчить состояние пациентов.

зоне» трудятся в тяжелейших условиях. В течение всего своего дежурства они не снимают «противочумные» костюмы, в которых невозможно ни поесть, ни попить. Но они не теряют присутствия духа, подбадривают пациентов, шутят, настраивают их на выздоровление. Ведь не зря говорят, что лечит не только лекарство, но и доброе слово.

В многогоспитале работают, помимо упоровских, доктора, приехавшие из других городов – Тюмени, Екатеринбурга, Ишима... Например, моим лечащим врачом была Галина Михайловна Рабченко, прибывшая в наш район из Тобольска.

И пациентами госпиталя являются не только упоровцы. К нам везут на лечение из близлежащих районов юга Тюменской области. И все они благодарны медикам за то, что спасают от ковида. Об этом можно прочитать в книге

отзывов. «Спасибо, спасибо, спасибо!!! Боялся сюда ехать, сейчас лучше больницы нет! Ковид ушёл, внучка ждёт. Ура! Всем врачам, медсёстрам, санитаркам большое спасибо», – написал Борис Радиков из Ялуторовска. Свой отклик оставила Людмила Мамонтова из с. Исетского: «От всего сердца выражаю искреннюю благодарность лечащим врачам, среднему медицинскому персоналу, младшему обслуживающему персоналу за чуткое отношение, внимание и доброту к пациентам. Дай Бог вам здоровья и терпения в вашем благородном труде, мы вас любим! Желаем здоровья вашим семьям. Всего-всего самого лучшего!».

Пользуясь случаем, я тоже благодарю всех сотрудников Упоровского многогоспитала за профессионализм, доброту и заботу!  
Людмила ИВЛЕВА.  
Фото автора.

## Из почты редакции

## Окунулись в творчество Есенина

Со дня рождения великого русского поэта 20 века Сергея Есенина 3 октября прошло 126 лет. Его стихи, неповторимо яркие и глубокие, полны сердечной теплоты и искренности, страстной любви к беспредельным просторам родной земли.

К этому событию в Упоровской

районной библиотеке прошло мероприятие, посвящённое жизни и творчеству Сергея Есенина, на которое были приглашены старшеклассники Упоровской школы.

Из рассказа библиотекарей Юлии Солодкой и Ольги Дубровиной о творчестве поэта серебряного века школьники узнали много нового и интересного. Вся

жизнь поэта была посвящена писательству. Его стихи призывают к добру, воспитывают чувство прекрасного, искренность, правдивость, любовь к родной земле, природе, Родине. Именно благодаря этому его произведения волнуют и привлекают нас и по сей день.

Подготовила  
Регина ГАПОНОВА.



Упоровские школьники вспомнили любимые стихотворения, написанные Сергеем Александровичем.



## Безопасность

## Ситуация улучшается

Районная комиссия по безопасности дорожного движения большое внимание уделяет организации профилактических мероприятий с населением. Это способствует сокращению количества дорожно-транспортных нарушений.

Инспекторами дорожно-патрульной службы (ДПС) регулярно проводятся беседы с водителями, организована индивидуальная разъяснительная работа с нарушителями ПДД.

В целях предупреждения детского травматизма в образовательных организациях Упоровского района работниками ГИБДД проведено 194 занятия. В школах, в которых отмечается рост

травматизма среди учащихся, уделяется большое внимание пропаганде Правил дорожного движения. Обучающиеся привлекаются к проведению акций по БДД, усиливается работа с отрядами юных друзей полиции.

Проведённые мероприятия позволили сократить количество дорожно-транспортных происшествий. За 9 месяцев 2021 года по району зарегистрировано 90 ДТП. За аналогичный период прошлого года – 97. Основными причинами их возникновения были: езда в нетрезвом состоянии, несоблюдение скоростного режима, выезд на встречную полосу движения.

С участием пешеходов зарегистрировано 3 ДТП (2020 год – 2), ранено 2 (1),

погиб 1 (1). Сами пешеходы нарушили Правила дорожного движения 167 раз (229). Выявлено 11 (14) нарушений правил проезда переходов.

На территории района улучшилась ситуация на дорогах: с января по сентябрь включительно произошло 1 ДТП (3), 1 (2) ребёнок ранен, погибших нет (за аналогичный период прошлого года – 1).

Большое количество аварий происходит в тёмное время суток. Чтобы обезопасить ребёнка, сделать его видимым для водителя, необходимо использовать световозвращающие элементы на одежде.

**Комиссия по безопасности дорожного движения УМР.**

## Помогают юные друзья

Отряд «Юные друзья полиции» (ЮДП) в Пятковской средней школе работает второй год. В его составе семь восьмиклассников. Ребята с интересом и большим желанием помогают своим сверстникам осваивать азы правовых знаний.

Командир отряда Полина Вохмякова организует работу отряда под руководством педагога Натальи Ренёвой и начальника следственного отделения Отдела полиции (дислокация с. Упорово) МО МВД России «Заводоуковский» подполковника юстиции Евгения Бурдо.

Юные полицейские рассказывают учащимся 1-8 классов о правилах поведения в опасной ситуации, ведут разъяснительную работу по безопасности на дорогах, дома и в общественных местах, знакомят подростков с правовыми нормами, чтобы они не допускали правонарушений.

В течение прошлого учебного года и в ходе нынешнего месячника безопасности юные помощники проводили различные мероприятия. Вместе с педагогами они подготовили «Посвящение в пешеходы» учащихся 1 класса. Провели викторину по знаниям Правил дорожного движения, показали театрализованное представление с участием Светофорика, рассказали, как нужно вести себя на дороге и в конце мероприятия вручили детям светоотражающие элементы.

Каждый год в школе проходит конкурс рисунков среди учащихся 1-4 классов на тему «Мой друг полицейский», «Правила дорожного движения». Малыши с радостью участвуют в этих конкурсах. Для учащихся 5-8 классов проводятся профилактические беседы



Пятковские школьники рассказали первоклассникам о правилах для пешеходов.

с элементами игры на темы: «Закон и подросток», «Безопасность на дороге», «Закон и ответственность». Ребята выпускают тематические буклеты, которые размещают в классных уголках и раздают учащимся.

В образовательной организации регулярно проходят познавательные встречи с интересными людьми, членами совета ветеранов села Пятково. Представители старшего поколения принимают активное участие в таких мероприятиях, делятся своим жизненным опытом, передают свои знания, умения. В апреле были проведены «Весёлые старты», на которых побывал участковый уполномоченный Константин Понамрев.

В мае приняли участие в районном слёте школьных отрядов «ЮДП», повстречались с сотрудниками прокуратуры, полиции, КДН. Ребята пополнили свой багаж знаний о правах и обязанностях подростков. В конце каждой четверти школьники монтируют видеоролики по теме «Безопасность во время каникул», которые размещают в социальной сети «ВК», в группе РДШ Пятковской школы. Девочки и мальчики из отряда мечтают стать полицейскими, приходят на помощь людям в трудные минуты, а также с достоинством носить форму полицейского.

**Лидия СОСНИНА.**  
Фото из архива школы.

## Вниманию населения

## Уважаемые жители Упоровского района!

Сообщаем, что по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок № 128 «Упорово – Заводоуковский», 629 «Упорово – Ялуторовск», 642 «Упорово – Тюмень» рейсы будут выполняться в полном объёме, без сокращения графиков движения.

ИЗВЕЩЕНИЕ  
О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресу:

- Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Северная, 49, с видом разрешённого использования: под индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 72:19:0206001:358. Площадь земельного участка – 1 500 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 22.11.2021 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район с. Упорово, ул. Володарского, 45 каб. 307, Пн., Вт., Ср. с 8 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, Чт. – с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по местному времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ  
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков с местоположением:

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 5 900 м от д. Нифаки по направлению на северо-запад, с видом разрешённого использования: сенокосение. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 1 081 375 кв. м.

ИЗВЕЩЕНИЕ  
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков с местоположением:

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 280 м от с. Суерка по направлению на юг, с видом разрешённого использования: сенокосение. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 1 096 615 кв. м.

## На правах рекламы

На пиломатериалы в д. Чёрную требуется разнорабочий. Тел.: 8-904-463-55-53.

**ТЕПЛИЦЫ**  
«Урожай»  
КОВАННЫЕ  
ИЗДЕЛИЯ  
любой  
сложности  
8-982-941-46-01,  
8(34542)7-19-00

**ОКНА**  
**кедр**  
МАРКЕТИНГ  
Внимание!!! Офис переехал в новое помещение по адресу с. Упорово, ул. Володарского, 47 (зд. Ростелеком)  
тел. 3-30-90

**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН.**  
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ. ДОГОВОР.  
МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА  
8-900-676-03-13

**ТЕПЛИЦЫ**  
8-950-495-04-05  
8-902-624-83-39  
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
www.magzam.ru

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-45 тыс. руб. Телефоны: 8922-471-41-52, 8922-079-03-37

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ  
Кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25486, являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8(34541)3-27-27, адрес эл. почты: sr32727@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:19:1301001:642, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Б. Янгимирова, 18. Заказчиком кадастровых работ является Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенности.  
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится «22» ноября 2021 г. в 10.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.  
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «21» октября 2021 г. по «20» ноября 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, с кадастровыми номерами: 72:19:1301001:662 (Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, пер. Тобольный, 5), 72:19:1301001:633 (Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, пер. Тобольный, 7). При проведении согласования местоположения границ заинтересованным лицам необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

**ЕМКОСТИ** ПОД  
КАНАЛИЗАЦИЮ  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ  
Низкие цены! 8-952-343-6666

**ВОДОПРОВОД**  
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЧИСТКА ПОДУШЕК у дома,  
выезд по району.  
Тел.: 8-952-676-80-60.

## Ответы на кроссворд, напечатанный 16 октября.

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 1. Гаркалин. 6. Корпункт. 11. Аид. 12. УФО. 13. Пудра. 15. Кварк. 17. Манто. 19. Оха. 20. Море. 22. Яуза. 24. Нос. 25. Тара. 27. Косатка. 28. Такт. 29. Батут. 31. Навар. 33. Папа. 34. Кси. 35. Овал. 37. Анаконда. 39. Кадиллак. 41. Телятина. 45. Настояйка. 49. Овод. 50. Все. 51. Лорд. 52. Клётс. 54. Смерд. 56. Мура. 59. Апофеоз. 60. Арба. 63. Иже. 64. Клок. 65. Спам. 67. Аул. 68. Нимфа. 70. Класс. 71. Амбра. 73. Бен. 74. Кол. 75. Леонтьев. 76. Родители.  
**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Гипотеза. 2. Радар. 3. Кир. 4. Адам. 5. Невестка. 6. Курятник. 7. Пума. 8. Уфа. 9. Нонна. 10. Тростник. 14. Уха. 15. Кроу. 16. Кука. 18. Ток. 21. Октан. 23. Завод. 26. Абак. 28. Трал. 30. Апостол. 32. Авиатор. 33. Пабло. 36. Ллойд. 38. Ден. 40. Ада. 41. Терминал. 42. Явка. 43. Идеал. 44. Автоклав. 45. Несесер. 46. Слеза. 47. Орда. 48. Аппалачи. 53. Спок. 55. Мопс. 57. Ужи. 58. Рембо. 61. Рабле. 62. Бур. 64. Кант. 66. Маки. 69. Фен. 72. Мот.